Neopac remporte le prestigieux prix Ted Klein Tube of the Year décerné par le Tube Council

La société reçoit également le Gold Award dans la catégorie pharmaceutique pour le tube contenant la crème anti-douleur Icy Hot®.


Oberdiessbach, Suisse - Neopac, fournisseur mondial d'emballages et d'applications de dosage de haute qualité pour les secteurs de la pharmacie, de la beauté et des soins bucco-dentaires, a remporté le prestigieux prix Ted Klein Tube of the Year décerné par le Tube Council. La société a également reçu un Gold Award dans la catégorie pharmaceutique pour un nouveau tube contenant un produit anti-douleur Icy Hot®. Ces prix reconnaissent l'excellence et l'innovation dans la conception et la technologie des emballages tubulaires. Ils ont été annoncés lors du dîner de remise des prix aux membres du Conseil au début du mois de mai.
Neopac a été récompensée pour son tube Polyfoil® utilisé pour l'analgésique Icy Hot Pro No-Mess. Ce tube, fabriqué avec une épaisseur de paroi de 0,5 mm, se distingue par sa couleur bleue audacieuse et sa finition en laque mate. Sa construction sophistiquée garantit une protection optimale, d'excellentes propriétés barrières et une grande flexibilité.
Conçu pour une application "sans dégâts", le système de distribution facile à saisir et sans dégât du tube garantit une application propre et contrôlée, optimisant ainsi la consommation de produit et améliorant la commodité pour l'utilisateur. Le tube est également apprécié pour sa facilité d'utilisation et sa portabilité, avec un design ergonomique qui s'intègre parfaitement dans les routines quotidiennes.
"Nous sommes très honorés de recevoir à la fois le Ted Klein Tube of the Year Award et le Gold Award dans la catégorie pharmaceutique du Tube Council", a déclaré Keisha Broadway, directrice des ventes pour l'Amérique du Nord chez Neopac. "Ces distinctions soulignent notre engagement envers la qualité et l'excellence. Elles témoignent des efforts continus de notre équipe pour faire progresser l'innovation dans le domaine des tubes."
Le Tube Council est une organisation à but non lucratif dédiée à fournir des ressources éducatives, des informations et des opportunités de réseautage aux professionnels de l'industrie du tube. Chaque année, l'organisation récompense les meilleurs et les plus innovants tubes à compression de l'industrie par catégorie de marché. Cette année, 55 candidatures ont été soumises, toutes évaluées par un jury prestigieux.
#
À propos de Neopac
Neopac fait partie du groupe privé Hoffmann Neopac, dont le siège se trouve à Thoune, en Suisse. Le groupe produit des emballages métalliques et plastiques de haute qualité sur six sites : boîtes HOFFMANN à Thoune et aux Pays-Bas ; Polyfoil® et tubes en plastique avec NEOPAC en Suisse, en Hongrie, aux États-Unis et en Inde. Parmi ses clients de longue date figurent des fabricants de produits pharmaceutiques, cosmétiques et de biens de consommation sur les marchés européen, nord-américain et asiatique.
Hoffmann Neopac emploie environ 1 250 personnes et a une capacité de production de 1,3 milliard de tubes. L'entreprise est dédiée au développement durable, tant dans ses processus de fabrication utilisant de l'électricité renouvelable que dans sa culture d'entreprise, incluant une gamme d'emballages respectueux de l'environnement. Pour plus d'informations, visitez le site www.neopac.com.

