Neopac remporte le prix du tube de l'année 
pour le plus petit tube de sécurité enfant du monde

Le tube Polyfoil® de 10 mm de diamètre de l'entreprise, doté d'un embout de sécurité pour les enfants, a été primé dans la catégorie "Prototype" de l'Association européenne des fabricants de tubes. 

Oberdiessbach, Suisse - Neopac, fournisseur mondial d'emballages et d'applications de dosage de haute qualité pour les secteurs de la pharmacie, de la beauté et des soins bucco-dentaires, a reçu un Tube of the Year Award de l'Association européenne des fabricants de tubes (ETMA) pour le plus petit tube de sécurité pour enfants au monde. Le tube Polyfoil® de 10 mm d'épaisseur avec fermeture à l'épreuve des enfants, qui marque une avancée dans le domaine des emballages compacts et sûrs, a été désigné vainqueur dans la catégorie Prototype du concours.

Le plus petit tube doté d'une fermeture à l'épreuve des enfants, le tube Polyfoil® de 10 mm de Neopac offre une sécurité produit et une commodité d'utilisation exemplaire. Ce tube de 10 mm et d'une capacité de 1 à 3 ml complète notre gamme existante de tubes à l'épreuve des enfants. Les tubes sont fabriqués à partir de matériaux certifiés de qualité pharmaceutique et conviennent aux liquides et aux crèmes. 

Fabriqué dans des conditions de salle blanche ISO 8 en Europe et aux États-Unis, le tube Polyfoil® de Neopac avec ligne de fermeture à l'épreuve des enfants offre une protection à haute barrière pour les formules sensibles, toxiques ou concentrées, et peut être décoré par impression directe pour une esthétique exemplaire. L'applicateur à longue canule, disponible avec ou sans compte-gouttes, permet un dosage précis.
Le concours annuel de l'ETMA démontre la créativité, la force d'innovation et la performance de l'industrie européenne du tube. Un jury de sept membres issus des entreprises membres de l'ETMA a sélectionné ses tubes préférés dans plusieurs catégories de tubes, notamment l'aluminium, le plastique, le laminé, les prototypes et le développement durable. Au-delà de l'Europe, ce prix établit des normes mondiales pour des solutions d'emballage pionnières et durables. 

####

À propos de Neopac
Neopac fait partie du groupe privé Hoffmann Neopac, dont le siège se trouve à Thoune, en Suisse. Le groupe produit des emballages métalliques et plastiques de haute qualité sur six sites : boîtes HOFFMANN à Thoune et aux Pays-Bas ; Polyfoil® et tubes en plastique avec NEOPAC en Suisse, en Hongrie, aux États-Unis et en Inde. Parmi ses clients de longue date figurent des fabricants de produits pharmaceutiques, cosmétiques et de biens de consommation sur les marchés européen, nord-américain et asiatique.
Hoffmann Neopac emploie environ 1 250 personnes et a une capacité de production de 1,3 milliard de tubes. L'entreprise est dédiée au développement durable, tant dans ses processus de fabrication utilisant de l'électricité renouvelable que dans sa culture d'entreprise, incluant une gamme d'emballages respectueux de l'environnement. Pour plus d'informations, visitez le site www.neopac.com.
